

W Y K O N A W C Y

Dotyczy: Świadczenia przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii **przekazuje treść zapytań i uprzejmie wyjaśnia:**

Dotyczy treści SIWZ:

Pytanie 1

Dotyczy Rozdziału X SIWZ ust. 1 pkt. 1.4 :

W rozdziale X SIWZ ust. 1 pkt. 1.4 Zamawiający wskazuje, że przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług powszechnych, do usług powszechnych zaliczamy paczki pocztowe. Paczka pocztowa to – przesyłka rejestrowana, niebędącą przesyłką listową, o masie:

- a) do 10 000 g przyjmowaną, sortowaną, przemieszczaną i doręczaną w obrocie krajowym,
- b) do 20 000 g przyjmowaną, sortowaną, przemieszczaną i doręczaną w obrocie zagranicznym, - i wymiarach, z których największy nie przekracza 1500 mm, a suma długości i największego obwodu mierzonego w innym kierunku niż długość nie przekracza 3000 mm;

Wykonawca prosi o zmianę zapisu w Rozdziale X ust.1 pkt.1.4 lit. c): „przez paczki pocztowe, będące przedmiotem zamówienia rozumie się paczki pocztowe o wadze do 30.000 g (Gabaryt A i B)”

Proponujemy zapis:

Przez paczki pocztowe będące przedmiotem zamówienia rozumie się paczki pocztowe o wadze do 10.000 g (Gabaryt A i B) w obrocie krajowym, oraz Paczki pocztowe do 20 000 g w obrocie zagranicznym.

Odpowiedź

Zamawiający, akceptuje zmianę zapisu w Rozdziale X ust.1 pkt.1.4 lit. c): Przez paczki pocztowe będące przedmiotem zamówienia rozumie się paczki pocztowe o wadze do 10.000 g (Gabaryt A i B) w obrocie krajowym, oraz Paczki pocztowe do 20 000 g w obrocie zagranicznym

Pytanie 2

Dotyczy Rozdziału X SIWZ ust.2 pkt. 2.2 :

Wykonawca prosi o zmianę zapisu wskazanego w rozdziale X SIWZ ust.2 pkt. 2.2

„Wykonawca jest zobowiązany do doręczenia przesyłek pocztowych do adresatów bez ubytku i uszkodzenia, określając jednocześnie rodzaj przesyłki i znak opłaty”. Decyzja o rodzaju przesyłki należy do Zamawiającego.

Odpowiedź

W rozdziale X SIWZ ust. 2 pkt. 2.2 w miejsce dotychczasowego zapisu „Wykonawca jest zobowiązany do doręczenia przesyłek pocztowych do adresatów bez ubytku i uszkodzenia, określając jednocześnie rodzaj przesyłki i znak opłaty”, wprowadza się zapis: „ Wykonawca ponosi

odpowiedzialność za stan oraz kompletność odebranych przesyłek od chwili ich odebrania do chwili doręczenia adresatowi”.

Pytanie 3

Dotyczy zapisu w ust.5 pkt. 5.6 :

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę zapisu w ust.5 pkt. 5.6 na następujący: „Za dzień zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy.”

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 4

Dotyczy zapisu w ust. 5 pkt. 5.1 SIWZ oraz § 3 ust. 3 w Załączniku nr 6:

Wykonawca informuje, że faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu księgowego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do Klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzania faktury. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu wniosków oraz opóźnień w ich płatnościach. Wobec powyższego Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę zapisu w ust. 5 pkt. 5.1 SIWZ oraz § 3 ust. 3 w Załączniku nr 6 :

„Należności wynikające z faktur, Nadawca regulować będzie przelewem na konto wskazane na fakturze, w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury przez Wykonawcę. Na przelewie Nadawca zobowiązany jest określić tytuł wpłaty "FV Nr _____ Umowa ID nr/...”,

W przypadku akceptacji powyższego zapisu Wykonawca zobowiązuje się wysłać fakturę Zamawiającemu niezwłocznie, najpóźniej w następnym dniu roboczym po jej wystawieniu przesyłką poleconą priorytetową.

Odpowiedź

Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 5

Wykonawca zwraca się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuszcza możliwość nadawania przez inny podmiot przesyłek w imieniu i na rzecz Zamawiającego, jak również przy wykorzystaniu innych operatorów niż operator wybrany w niniejszym zapytaniu ofertowym.

Odpowiedź

Zamawiający zastrzega obowiązek wykonania przez Wykonawcę części zamówienia w zakresie doręczania przesyłek tj. : usługi wymienione w pozycjach od 5 do 12 załącznika nr 5 do SIWZ. W pozostałym zakresie Zamawiający żąda, aby Wykonawca wskazał w ofercie, czy w realizacji zamówienia będą uczestniczyć podwykonawcy. Jeżeli tak, to należy wskazać część zamówienia, której wykonanie będzie powierzone podwykonawcom.

Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość, że na dowodzie nadania przesyłki będzie figurował inny podmiot niż Zamawiający?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na w/w rozwiązanie.

Pytanie 7

Czy Zamawiający dopuszcza, aby Wykonawca świadczący usługi w ramach niniejszego postępowania umieszczał na przesyłkach Zamawiającego znaki opłaty pocztowej innego Operatora Poczтового?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie w zakresie pozycji 1 - 4 oraz 13 - 30 załącznika nr 5 do SIWZ. W zakresie pozycji nr 5 - 12, Zamawiający zastrzega sobie obowiązek, aby Wykonawca świadczący usługi w ramach niniejszego postępowania umieszczał na przesyłkach Zamawiającego znaki opłaty pocztowej Wykonawcy, z którym zostanie podpisana umowa.

Pytanie 8

Czy Zamawiający umieści na przesyłce oprócz nazwy nadawcy i adresata oraz wskazania rodzaju przesyłki, np. zwykła, polecona priorytet czy ZPO, informacji o wniesieniu opłaty za usługę?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w rozwiązanie – zapis w SIWZ Rozdział. X pkt 1.10. – znaczek opłaty pocztowej zostanie zastąpiony pieczęcią wykonana wg wzoru dołączonego do oferty Wykonawcy.

Pytanie 9

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zawarcia umowy zgodnej ze wzorem Wykonawcy, jego Regulaminami usług, przepisami prawa (Prawo Pocztowe, właściwe Rozporządzenia wykonawcze) oraz postanowieniami niniejszego SIWZ. Czy w przypadku zgody Zamawiający wymaga dołączenia do oferty takiego wzoru?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zawarcia umowy wg wzoru Wykonawcy.

Pytanie 10

Wykonawca zwraca się o zmianę sformułowania „zwrot do adresata” w pozycji cenowej nr 29 i 30 na „zwrot do nadawcy”. Jednocześnie prosimy o potwierdzenie, że będą to przesyłki w gabarycie A.

Odpowiedź

Zamawiający zmienia zapis na: „zwrot do nadawcy”.

Z-ca DYREKTORA
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
d/s Zarządzania
mgr Witold Kmiotek